
ERIC THOMAS PRO

Avec la gamme ERIC THOMAS PRO, offrez-vous l’équipement qui vous ressemble  !  
Choisissez et composez vous-même votre propre bridon… Une panoplie de styles dans 
les coloris noir et havane, à coordonner à l’infini  ! Et pour compléter le choix de votre 
bridon, la gamme ERIC THOMAS "Pro" se décline en équipement de la selle, enrênements 
et licols assortis… alors n’hésitez pas à afficher votre style  ! Une collection fabriquée 
dans de très beaux cuirs de buffle pleine fleur, choisis pour leur facilité d’entretien et 
leur robustesse, doublés et matelassés de cuir vachette souple pour le confort de votre 
cheval. Des lignes parfaites, des finitions soignées agrémentées d'une bouclerie lyre en 
inox pour le coloris noir et en laiton pour le coloris havane. Pour un usage au quotidien 
et en concours.

+

Têtières

COMPOSEZ VOUS-MÊME 
VOTRE BRIDON

4. 33,90 €
CHF 37.90

1. 53,90 €
CHF 60.90

2. 38,90 €
CHF 43.90

3. 33,90 €
CHF 37.90

5. 31,90 €
CHF 35.90

6. 31,90 €
CHF 34.90

7. 26,90 €
CHF 30.90

8. 27,90 €
CHF 30.90

9. 24,90 €
CHF 27.90

PANTONE 732C PANTONE 289C

13 frontaux

18 paires de rênes

17 muserolles

9 têtières

Têtière plate large
Têtière double fermeture de sous-gorge. 
Fermeture des montants du mors à crochets.
Largeur : 20 mm
307 001 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 001 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

9.Têtière plate doublée
Têtière doublée cuir vachette matelassé 
souple. Double fermeture de sous-gorge. 
Fermeture des montants du mors à crochets.
Largeur : 30 mm
307 010 ... noir, doublé noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 010 ... havane, doublé havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

8.

Têtière design
Têtière à découpe d'oreilles, doublée cuir 
vachette matelassé souple. Fermeture des 
montants du mors à crochets.
Largeur : 30 mm
307 011 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 011 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

6.

Têtière anatomique
Têtière doublée cuir vachette matelassé 
souple. Double fermeture de sous-gorge. 
Fermeture des montants du mors à crochets.
Largeur : 38 mm
307 012 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 012 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

3.

Têtière contour
Têtière en cuir de buffle, découpe large sur le 
dessus, doublée cuir vachette matelassé.

307 018 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 018 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

4.

Têtière design à mousquetons
Têtière doublée cuir vachette, matelassé 
souple, avec surpiqûres blanches sur les 
bordures. Fermeture des montants du mors à 
mousquetons en laiton nickelé pour le coloris 
noir et en laiton pour le coloris havane.
Largeur : 30 mm
307 013 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 013 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

2.Têtière strass
Têtière à forme triangulaire élargie en partie 
centrale, doublée cuir vachette matelassé 
souple, double bordure de strass.
307 014 ... noir
Taille : cheval 302
307 014 ... havane
Taille : cheval 318

1.

Têtière confort
Têtière découpe large, doublée cuir vachette 
souple, bordure matelassée sur le dessus 
et triples surpiqûres blanches. Bouclerie en 
laiton. Fermeture des montants du mors à 
crochets.
307 015 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

7.

Têtière anatomique large
Têtière découpe anatomique large , doublée 
cuir vachette souple, matelassée avec 
surpiqûres contrastées sur les bordures. 
Double fermeture de sous-gorge. Fermeture 
des montants du mors à crochets. Largeur 
: 60 mm
307 017 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 017 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

5.
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ERIC THOMAS PRO

Frontal plat large
Élégantes surpiqûres contrastées blanches sur les 
bordures.
Largeur : 16 mm
307 401 ... noir
Tailles : cheval 302
307 401 ... havane
Tailles : cheval 318

13.

Frontal large bombé/doublé
Frontal "bombé rond" doublé cuir vachette, matelassé 
souple.
Largeur : 17 mm
307 404 ... noir, doublé noir
Tailles : poney 102, cheval 302
307 404 ... havane, doublé havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

9.

Frontal Style
Frontal matelassé et doublé cuir vachette avec surpiqûres 
contrastées décoratives sur les bordures. Design ajouré 
en face externe.

307 406 ... noir, doublé noir
Taille : cheval 302
307 406 ... havane, doublé havane
Taille : cheval 318

11.

Frontal Wave
Frontal "bombé rond", devant en  "V", doublé cuir vachette 
avec surpiqûres contrastées blanches sur les bordures. 
Largeur : 16 mm.

307 407 ... noir
Tailles : cheval 302
307 407 ... havane
Tailles : cheval 318

10.

Frontal fin bombé/doublé
Frontal doublé cuir vachette, matelassé souple.
Largeur : 14 mm
307 402 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 403 ... noir, doublé newmarket
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 402 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318
307 403 ... havane, doublé newmarket
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

8.

Frontal fin surpiqué/doublé
Frontal "bombé carré" doublé cuir vachette matelassé 
souple. Surpiqûres blanches sur les bordures et 
décoratives au centre.
Largeur : 14 mm
307 410 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 410 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

5.

Frontal Design
Frontal "bombé rond" souple, doublé cuir vachette.

307 432 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 432 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

6.

Frontal strass
Frontal 3 bandes de strass montées sur une chaînette 
bombée en laiton nickelé.
Largeur : 7 mm
307 430 ... noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 430 ... havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

2.

Frontal bombé rond
Élégantes surpiqûres contrastées blanches sur les 
bordures.
Largeur : 16 mm
307 417 ... noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 417 ... havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

12.

Frontal bombé carré/surpiqué
Surpiqûres blanches sur les bordures et décoratives au 
centre.
Largeur : 16 mm
307 418 ... noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 418 ... havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

7.

Frontal filet olive
Frontal "bombé rond", doublé cuir vachette matelassé 
souple. Mini filet olive au centre, en laiton nickelé pour le 
coloris noir et en laiton pour le coloris havane.
Largeur : 17 mm
307 420 ... noir, doublé noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 420 ... havane, doublé havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

4.

Frontal clincher
Frontal doublé cuir vachette matelassé souple. Décoré 
d'un motif “clincher” en laiton nickelé pour le coloris noir 
et en laiton pour le coloris havane.
Largeur : 17 mm
307 421 ... noir, doublé noir
Tailles : cheval 302
307 422 ... havane, doublé havane
Tailles : cheval 318

3.

Frontal Diamond
Frontal double bordure de strass rehaussée de brillants 
solitaires en zone centrale.

307 431 ... noir
Taille : cheval 302
307 431 ... havane
Taille : cheval 318

1.

Frontaux

Montants

PANTONE 732C PANTONE 289C

Montants de Chifney
À double réglage et fermeture des montants 
du mors par crochets.
Largeur : 12 mm
307 090 ... noir
Taille : cheval 302
307 090 ... havane
Taille : cheval 318

4.

Montants de releveur
En cuir rond avec surpiqûres blanches. La paire.
307 901 ... noir
Tailles : poney 102, cheval 302
307 901 ... havane
Tailles : poney 118, cheval 318

3.

Montants de releveur cuir/corde
Avec surpiqûres blanches. La paire.
307 900 ... noir
Tailles : poney 102, cheval 302
307 900 ... havane
Tailles : poney 118, cheval 318

2.

Montants de bridon
Avec fermeture des montants du mors à crochets.
Largeur : 12 mm
307 091 ... noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 091 ... havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

1.

1. 32,90 €
CHF 35.90

2. 28,90 €
CHF 31.90

3. 19,90 €
CHF 21.90

4. 17,90 €
CHF 18.90

5. 16,90 €
CHF 18.90

6. 16,90 €
CHF 18.90

7. 14,90 €
CHF 15.90

8. 13,90 €
CHF 15.90

9. 13,90 €
CHF 15.90

10. 12,90 €
CHF 14.90

11. 12,90 €
CHF 13.90

12. 11,90 €
CHF 12.90

13. 9,99 €
CHF 10.90

1. 13,90 €
CHF 14.90

2. 13,90 €
CHF 14.90

3. 22,90 €
CHF 24.90

4. 17,90 €
CHF 18.90

COMPOSEZ VOUS-MÊME VOTRE BRIDON

399Prix indicatifs hors taxe, sujets à changement sans préavis



ERIC THOMAS PRO

Frontal plat large
Élégantes surpiqûres contrastées blanches sur les
bordures.
Largeur : 16 mm
307 401 ... noir
Tailles : cheval 302
307 401 ... havane
Tailles : cheval 318

13.

Frontal Style
Frontal matelassé et doublé cuir vachette avec surpiqûres 
contrastées décoratives sur les bordures. Design ajouré 
en face externe.

307 406 ... noir, doublé noir
Taille : cheval 302
307 406 ... havane, doublé havane
Taille : cheval 318

11.

Frontal Wave
Frontal "bombé rond", devant en  "V", doublé cuir vachette 
avec surpiqûres contrastées blanches sur les bordures. 
Largeur : 16 mm.

307 407 ... noir
Tailles : cheval 302
307 407 ... havane
Tailles : cheval 318

10.

Frontal bombé rond
Élégantes surpiqûres contrastées blanches sur les
bordures.
Largeur : 16 mm
307 417 ... noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 417 ... havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

12.

Muserolle mexicaine surpiquée
Avec croisillon de muserolle diamètre 5 cm doublé 
mouton véritable.
Largeur : 12 mm
307 321 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 321 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

1. Muserolle mexicaine bombée surpiquée
Muserolle "bombé carré" avec croisillon diamètre 5 cm 
doublé mouton véritable.
Largeur : 12 mm
307 322 ... noir, bouclerie grise
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 322 ... havane, bouclerie dorée
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

2.

Muserolle allemande
Muserolle "bombé rond" avec double fermeture. Croisillon 
diamètre 5 cm doublé mouton véritable.

307 340 ... noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 340 ... havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

4. Muserolle française
Muserolle bombée, matelassée et doublée cuir vachette 
souple.
Largeur : 30 mm
307 345 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 345 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

5. Muserolle française corde
Son action est plus sévère que celle d’une muserolle en 
cuir.

307 330 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 330 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

6.

Muserolle bitless
Matelassée et doublée cuir vachette souple.

307 450 ... noir, doublé noir
Taille : cheval 302
307 450 ... havane, doublé havane
Taille : cheval 318

7.

Muserolle mexicaine soft bombée
Muserolle "bombé rond" avec double fermeture. Croisillon 
diamètre 5 cm doublé mouton véritable.
Largeur : 12 mm
307 323 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 323 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

3.

Lanière
Surpiqûres blanches en bordure.
Largeur : 12 mm
307 452 302 noir
307 452 318 havane

2.Lanière pour muserolle combinée
Surpiqûres blanches en bordure.
Largeur : 9 mm
307 451 302 noir
307 451 318 havane

1.

Muserolles

Lanières

1. 24,90 €
CHF 27.90

4. 24,90 €
CHF 27.90

2. 31,90 €
CHF 35.90

5. 25,90 €
CHF 29.90

3. 29,90 €
CHF 34.90

6. 13,90 €
CHF 15.90

7. 33,90 €
CHF 37.90

1. 8,99 €
CHF 9.50

2. 9,99 €
CHF 10.90

COMPOSEZ VOUS-MÊME VOTRE BRIDON

400 Prix indicatifs hors taxe, sujets à changement sans préavis



ERIC THOMAS PRO

Muserolle plate combinée
Muserolle matelassée, doublée cuir 
vachette avec surpiqûres blanches sur 
les bordures
Largeur : 22 mm
307 300 ... noir, doublée noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 300 ... havane, doublée havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

7.

Muserolle combinée Strass
Musereolle matelassée, doublée cuir 
vachette avec surpiqûres contrastées sur 
les bordures et double rangée de strass.
307 316 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 316 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

1. Muserolle combinée Style
Musereolle matelassée, doublée cuir 
vachette avec surpiqûres blanches 
décoratives. Design ajouré en face 
externe.
307 301 ... noir, doublé noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 301 ... havane, doublé havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

2. Muserolle combinée Elastique
Muserolle "bombé carré" avec partie 
élastiquée et doublée cuir vachette.
307 020 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 020 ... noir
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

3. Muserolle combinée surpiquée
Muserolle "bombé carré", matelassée et 
doublée cuir vachette.
Largeur : 14 mm
307 307 ... noir, doublée noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, 
cheval 302
307 307 ... havane, doublée havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, 
cheval 318

4.

Muserolle suédoise combinée
Muserolle bombée, matelassée et 
doublée cuir vachette, avec double 
réglage de sous-barbe.
Largeur : 30 mm
307 305 ... noir, doublée noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 305 ... havane, doublée havane
Taille : pur-sang 218

8.

Muserolle suédoise fine
Muserolle "bombé rond", matelassée, 
doublée cuir vachette, avec noseband 
amovible.
Largeur : 17 mm
307 310 ... noir, doublée noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 310 ... havane, doublée havane
Tailles : pur sang 218, cheval 318

9.
Muserolle suédoise Design
Muserolle "bombé rond", souple doublée 
cuir vachette. Double réglage sous barbe 
avec pad matelassé coulissant.
Largeur : 17 mm
307 019 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 019 ... noir
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

10.

Muserolle combinée fine bombée
Muserolle "bombé rond", matelassée et 
doublée cuir vachette souple.
Largeur : 14 mm
307 311 ... noir, doublée noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 311 ... havane, doublée havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

6.Muserolle combinée bombée
Muserolle "bombé rond", matelassée et 
doublée cuir vachette souple.
Largeur : 19 mm
307 314 ... noir, doublée noir
Tailles : cheval 302
307 314 ... havane, doublée havane
Taille : cheval 318

5.

Muserolles

1. 32,90 €
CHF 37.90

4. 25,90 €
CHF 27.90

8. 33,90 €
CHF 38.90

5. 23,90 €
CHF 25.90

2. 27,90 €
CHF 30.90

6. 22,90 €
CHF 24.90

10. 31,90 €
CHF 34.90

9. 32,90 €
CHF 35.90

3. 27,90 €
CHF 30.90

7. 21,90 €
CHF 25.00

PANTONE 732C PANTONE 289C

COMPOSEZ VOUS-MÊME VOTRE BRIDON
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Prix indicatifs hors taxe, sujets à changement sans préavis



ERIC THOMAS PRO

Muserolle suédoise combinée
Muserolle bombée, matelassée et
doublée cuir vachette, avec double
réglage de sous-barbe.
Largeur : 30 mm
307 305 ... noir, doublée noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 305 ... havane, doublée havane
Taille : pur-sang 218

8.

Rênes cuir lisse avec arrêtoirs
A crochets, avec surpiqûres blanches en bordure et 5 arrêtoirs en cuir.
Largeur : 16 mm
307 101 302 noir

2.

Rênes hunter
A crochets. Extérieur en cuir lisse, intérieur en caoutchouc anti-déparant petits picots.
Largeur : 13 mm 32,90 € - CHF 34.90 Largeur : 16 mm 35,90 € - CHF 37.90
307 116 ... Taille : cheval 307 115 ... Taille : cheval
302 noir, caoutchouc noir 302 noir, caoutchouc noir
318 havane, caoutchouc brun 318 havane, caoutchouc brun

7.

Rênes brédies
A crochets, avec surpiqûres blanches.
Largeur : 16 mm
307 110 ... Taille : cheval
302 noir
318 havane

3.

Rênes Supergrip à poignées
A crochets, avec 5 poignées et arrêtoirs en cuir.
Largeur : 16 mm
307 122 318 havane, mains brunes

6.

Rênes cuir lisse
A crochets, avec surpiqûres blanches en bordure.
Largeur : 16 mm
307 100 ... Taille : cheval
302 noir
318 havane

1.

Rênes Supergrip épaisses
A crochets, mains supergrip avec 5 arrêtoirs cuir et surpiqûres blanches.
Largeur : 16 mm
307 135 ... Taille : cheval
302 noir, mains noires
318 havane, mains brunes

11.

Rênes sangles
A crochets, avec 5 arrêtoirs en cuir et surpiqûres blanches.
Largeur : 16 mm
307 120 ... noir, mains noires
Tailles : poney 102, cheval 302
307 120 ... havane, mains brunes
Tailles : poney 118, cheval 318

4.

Rênes sangles à poignées
A crochets, avec 5 poignées et arrêtoirs en cuir avec surpiqûres blanches.
Largeur : 16 mm
307 121 ... noir, mains noires
Tailles : poney 102, cheval 302
307 121 ... havane, mains brunes
Tailles : poney 118, cheval 318

5.

Rênes hunter avec arrêtoirs
A crochets, avec 5 arrêtoirs en cuir et surpiqûres blanches.
Largeur : 16 mm
307 117 ... Taille : cheval
302 noir, caoutchouc noir
318 havane, caoutchouc brun

8.

Rênes hunter avec arrêtoirs
A crochets. Extérieur en cuir lisse, intérieur en caoutchouc antidérapant petits picots, avec 
5 arrêtoirs en cuir.
Largeur : 13 mm
307 118 ... Taille : cheval
302 noir
318 havane

9.

Rênes Supergrip
A crochets, mains Supergrip trame fine avec 5 arrêtoirs et surpiqûres blanches.
Largeur : 13 mm 23,90 € - CHF 25.90 Largeur : 16 mm 24,90 € - CHF 26.90
307 131 ... noir, mains noires 307 130 ... noir, mains noires
Tailles : poney 102, cheval 302 Tailles : poney 102, cheval 302
307 131 ... havane, mains brunes 307 130 ... havane, mains brunes
Tailles : poney 118, cheval 318 Tailles : poney 118, cheval 318

10.

Rênes

Rênes caoutchouc

1. 29,90 €
CHF 33.90

2. 31,90 €
CHF 35.90

3. 34,90 €
CHF 37.90

4. 19,90 €
CHF 21.90

5. 21,90 €
CHF 22.90

6. 32,90 €
CHF 34.90

2. 39,90 €
CHF 42.90

4. 44,90 €
CHF 48.90

8. 34,90 €
CHF 37.90

9. 32,90 €
CHF 34.90

11. 27,90 €
CHF 29.90

Rênes caoutchouc PP
A crochets, mains caoutchouc à gros picots avec 5 arrêtoirs cuir.
Largeur : 16 mm
307 152 ... Taille : cheval
302 noir, mains noires
318 havane, mains brunes

2.

Rênes caoutchouc surpiquées
A crochets, avec mains caoutchouc à petits picots.
307 157 ... Taille : cheval Largeur : 16 mm
302 noir, mains noires
318 havane, mains brunes

4.

Rênes caoutchouc souple
A crochets, avec mains caoutchouc souple à petits picots.
307 158 ... Taille : cheval Largeur : 16 mm
302 noir
318 havane

5.

Rênes épaisses caoutchouc soft
A crochets, avec mains en épais caoutchouc souple.
307 165 ... Taille : cheval Largeur : 16 mm
302 noir, mains noires
318 havane, mains brunes

6.

Rênes caoutchouc
A crochets, avec mains caoutchouc à gros picots et surpiqûres blanches.
Largeur : 13 mm 32,90 € - CHF 35.90  Largeur : 16 mm 34,90 € - CHF 37.90
307 151 ... noir, mains noires 307 150 ... noir, mains noires
Tailles : poney 102, cheval 302 Tailles : poney 102, cheval 302
307 151 ... havane, mains brunes 307 150 ... havane, mains brunes
Tailles : poney 118, cheval 318 Tailles : poney 118, cheval 318

1.

Rênes caoutchouc soft
A crochets avec mains en caoutchouc souple et 5 arrêtoirs cuir.
Largeur : 13 mm
307 170 ... noir, mains noires
Tailles : poney 102, cheval 302
307 170 ... havane, mains brunes
Tailles : poney 118, cheval 318

7.

Rênes caoutchouc
A crochets, avec mains caoutchouc à petits picots.
Largeur : 13 mm 34,90 € - CHF 37.90 Largeur : 16 mm 35,90 € - CHF 38.90
307 156 ... noir, mains noires 307 155 ... noir, mains noires
Tailles : poney 102, cheval 302 Taille : cheval 302
307 156 ... havane, mains brunes 307 155 ... havane, mains brunes
Tailles : poney 118, cheval 318 Taille : cheval 318

3.

7. à partir de 32,90 € - CHF 34.90

10. à partir de 23,90 € - CHF 25.90

1. à partir de 32,90 € - CHF 35.90

3. à partir de 34,90 € - CHF 37.90

5. 38,90 €
CHF 40.90

6. 35,90 €
CHF 38.90

7. 45,90 €
CHF 48.90

COMPOSEZ VOUS-MÊME VOTRE BRIDON
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Rênes de bride
A crochets.
Largeur : 13 mm
307 109 ... Taille : cheval
102 noir
118 havane

1. Rênes allemandes
Avec mousquetons et attache de sangle, patte de 
protection en cuir sous mousquetons.
Longueur 5 m
307 186 ... Taille : cheval
002 noir
018 havane

2. Rênes allemandes cuir/corde
Cuir et corde polyester, avec mousquetons et attache de 
sangle. Patte de protection en cuir sous mousquetons.
Longueur 5 m
307 187 ... Taille : cheval
002 noir, corde noire
018 havane, corde brune

3.

Rênes de gogue
Longueur 2 X 105 cm cousues.
Largeur : 13 mm
307 190 ... Taille : cheval
302 noir
318 havane

4. Longues rênes
En sangle polyester et corde avec mousquetons.
Longueur 2 x 8 m
307 185 ... Taille : cheval
002 noir, corde noire
018 havane, corde brune

5.

Base collier de chasse
Matelassé et doublé cuir souple. Equipé d'un anneau de fixation des 
élastiques personnalisables réf. 307 601 à 606 et de mousquetons de 
fixation aux anneaux de la selle.
307 600 ... noir, doublé noir
Tailles : poney 102, pur-sang 202, cheval 302
307 600 ... havane, doublé havane
Tailles : poney 118, pur-sang 218, cheval 318

4.

Collier de chasse
Encolure élastique avec fixation rapide par mousquetons. 
Sous-ventrière matelassée équipée de trois points 
d’ancrage d’enrênement.
307 615 ... noir
Tailles : pur-sang 202, cheval 302
307 615 ... havane
Tailles : pur-sang 218, cheval 318

2. Collier de chasse
Collier "bombé carré" avec sous-ventrière, encolure et 
passage de crinière doublés cuir souple matelassé. 
Encolure réglable à fixation rapide par mousquetons. 
Encolure et passage de crinière décorés de surpiqûres 
blanches.
Taille : cheval
307 616 318 havane, doublé newmarket

3.Enrênement fixe élastique
En cuir avec mousqueton de fixation monté sur support 
élastique et boucle de réglage 6 anneaux. Par paire.
Taille : cheval
307 191 302 noir
307 191 318 havane

1.

Élastiques pour collier de chasse
Élastiques sur montants cuir avec fixation rapide par 
mousquetons. Pour base de collier de chasse réf. 307 
600. La paire.
307 601 ... Taille : poney
307 602 ... Taille : pur-sang
307 603 ... Taille : cheval
002 noir, élastique noir
007 noir, élastique marine rayé blanc

5. Elastiques pour collier de chasse
Elastiques sur montants cuir avec surpiqûres blanches et 
fixation rapide par mousquetons. Pour base de collier de 
chasse réf. 307 600. La paire.
307 604 ... Taille : poney
307 605 ... Taille : pur-sang
307 606 ... Taille : cheval
004     havane, élastique brun
007     havane, élastique marine rayé blanc

6. Attaches de collier de chasse
Fixation rapide par mousqueton, réglable par boucle. La 
paire.
307 612 ...
002 noir
018 havane

7.

Rênes spécifiques

Enrênements

PANTONE 732C PANTONE 289C

1. 26,90 €
CHF 27.90 2. 66,90 €

CHF 74.90

3. 43,90 €
CHF 48.90

4. 24,90 €
CHF 26.90

5. 42,90 €
CHF 44.90

1. 64,90 €
CHF 71.90

2. 69,90 €
CHF 79.90 3. 99,00 €

CHF 113.90

4. 34,90 €
CHF 37.90

5. 17,90 €
CHF 18.90

6. 17,90 €
CHF 18.90

7. 11,90 €
CHF 12.90
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Enrênements

8. 29,90 €
CHF 33.90

9. 36,90 €
CHF 39.90

11. 34,90 €
CHF 38.90

13. 17,90 €
CHF 18.90

15. 56,90 €
CHF 62.90

10. 66,90 €
CHF 73.90

12. 21,90 €
CHF 23.90

14. 17,90 €
CHF 18.90

16. 45,90 €
CHF 49.90

Gogue à poulies
Cuir matelassé au poitrail et corde polyester avec poulies et fixations par mousquetons.
307 650 ... noir
Tailles : poney 102, cheval 302
307 650 ... havane
Tailles : poney 118, cheval 318

15. Chambon
Chambon en cuir de buffle.
307 670 002 noir
307 670 018 havane

16.

Flèche de martingale
Se fixe sur la base de collier de chasse réf. 307 600. Entièrement réglable par boucles.
307 611 002 noir
307 611 018 havane

14.

Flèche de martingale
Flèche de martingale élastiquée et réglable par boucles. Surpiqûres contrastées.
307 609 302 noir
307 609 318 havane

12.

Flèche de martingale à mousqueton
Avec fixation par mousqueton sur la base de collier de chasse réf. 307 600. Réglable par 
boucles.
307 610 002 noir
307 610 018 havane

13.

Flèche de martingale pleine
Flèche de martingale pleine et entièrement réglable par boucles. Surpiqûres contrastées.
307 608 302 noir
307 608 318 havane

11.

Martingale à anneaux
Réglable par boucle.
307 630 ... noir
Tailles : poney 102, cheval 302
307 630 ... havane
Tailles : poney 118, cheval 318

9.

Fausse bricole élastique
Fixation rapide par mousquetons et passage de martingale en cuir.
307 620 ... Taille : cheval
002 noir, élastique noir
018 havane, élastique brun

8.

Martingale à anneaux bombée
Martingale cuir "bombé carré", réglable par boucles.
307 631 ... Taille : cheval
318 havane

10.

404 Prix indicatifs hors taxe, sujets à changement sans préavis




